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Goz Aldanmasi

Yandaki sekli iki ttirli gormek mimkun.
a) Aralarinda bosluk olan (g blok.

b) Ortalarinda bir kiip bulunan (g blok.

Oklar

Anin degeri kagtir?
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Soru isareti

Soru isaretinin yerine hangi
sayllar gelecek?

AGRI 6,16
AYDIN 10,80
iZMIR 0,1
HAKKARI | 2,7
MUS 5,15
SIIRT ?
10 Rakam

0’dan 9’a kadar olan 10 rakam birer
kez kullanilarak iki adet 5 basamakli
say! olusturulmustur. Olusturulan
sayllardan biri, digerinin iki katidir.
Toplamlari en az olmasi kosuluyla
bu iki saylyr bulunuz.

Bilim ve Teknik Eyliil 2020

Boy Sirasi

Farkli boylardaki dokuz 6grenci
Uger kisilik tg sira olusturacaktir.
Her bir 6grencinin ondndeki ve
solundaki arkadasindan daha
uzun olmasi gerektigine gore
bu islem kag farkli bicimde
gerceklestirilebilir?

Kenar Toplamlan
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1’den 9’a kadar olan sayilari bos
dairelere oyle yerlestiriniz ki dort
kuglk karedeki kenarlarin toplami
ve buyuk karedeki karsilikli ikiser
kenarin toplami ayni olsun.

(A+C+D+F), (B+D+E+G), (F+H+)+L),
(G4H+K+M), (A+B+L+M), (C+E+H+K)

Goller

Bir futbol magi 3-2 sonuglanmistir.
Birinci takimin ilk golinu A,

ikinci golind B ve son gollnu

C adli futbolcu atmustir. ikinci
takimin ilk golint D son goluni
ise E atmistir. Bu magtaki

gollerin atilis sirasi kag farkli
bicimde olabilir?

Vezirler

5x5’lik bir satrang tahtasina en

az kag vezir yerlestirerek tim
karelerin vezirlerin kontrolu altinda
olmasi saglanabilir?

Notlar:

-Vezirler bulunduklari kare ile ayni
sirada, ayni kolonda veya ayni
diyagonalde olan kareleri kontrol
ederler.

- Vezirlerin kendi bulunduklari
kareleri de kontrol ettigi kabul
edilecektir.

Soru 4x4’luk bir tahta igin
sorulsaydi cevap 2 olacakti.

Ornek ¢oziim:
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Esit Alanlar

Bir karenin igine tim kenar
uzunluklari tam sayi olan 4
dikdortgen yerlestirilmistir.
Dikdortgenlerin alanlari esit

olduguna gore karenin alani en az

kag birim kare olabilir?

Alt1 “1”

AltI “I” parcasini bir araya getirerek sagdaki sekli elde ediniz.
Parcalar dondurdlebilir ve ters cevrilebilir.
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Soru isareti

E gelecek.

Prizmalar

91 adet dikdortgen prizma sayilabilir.

Sayi Yerlestir
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Sifre

En fazla 44 olabilir.

Lastikli Civiler

12 farkli bigimde gerceklestirilebilir:
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Dokuz Sayi

L FAH0

39,59,69,79,89,91,93,95,99

Cemberdeki Koseler

T/12

Gemberin gevresi=2mr=21

AD yayini (AD) biciminde gostererek,
(AD)=21/3

(BC)=2m/4=m/2

En yakin iki kosenin arasindaki yay
uzunlugunun maksimum oldugu durum
(AB)=(CD) iken gerceklesir.
(AD)=(AB)+(BC)+(CD)
(AD)=2(AB)+(BC)

21/3=2(AB)+1/2

(AB)=T/12

Alt1 “I”
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